



谁堪英雄共武语 华夏牡丹也凝眸

“神腿”洪光领衔，菏泽英雄会盟自由搏击争霸赛震撼开打

4月21日晚,2018菏泽英雄会盟自由搏击争霸赛震撼来袭。比赛现场,菏泽籍著名选手“神腿”洪光领衔,来自多个国家的实力选手及国内众多自由搏击高手参赛。

本次大赛由菏泽市体育局主办,大赛特别邀请到武林风年度总冠军、“中华英雄”王洪祥担任特邀嘉宾,来自英国、亚美尼亚、哈萨克斯坦、尼日利亚等多国的实力选手及国内众多自由搏击高手参赛。作为WBC中国区166磅金腰带、IKKC洲际金腰带、WMC泰拳理事会金腰带获得者,菏泽籍著名选手“神腿”洪光领衔对战国内外实力选手。

晚上7时许,在两场热身赛结束后,比赛正式开打。现场的叫好声、助威声不断。在当晚的自由搏击争霸赛中,中达·洪光搏击俱乐部是最大赢家,除了80公斤级的洪光外,在63公斤、68公斤和70公斤级上也分别由张全浩、张俭和梅展鹏席卷了冠军,其中24岁的小将张全浩还奉献了一场精彩的TKO。

在紧张激烈的比赛期间还穿插着精彩的文艺节目,多家网络直播平台当红女主播赵珈萱(网名“球球”)现场助阵,著名歌手、演员姜鹏也在现场演唱了代表作《江湖大道》《一生兄弟》等歌曲。90后YY主播、歌手韩安旭也在现场奉献了成名曲《多幸运》《最痛的告白》为现场观众带来惊喜。

菏泽市体育局党组书记、局

长李永辉介绍,近年来,随着国家对竞技体育的鼓励和支持,自由搏击以其融汇人类武道的鲜明特色和极强的实战功能,在国际武坛百舸争流的情况下独树一帜,越来越多的人加入到自由搏击这个队伍中来,菏泽更是涌现出了一批像王洪祥、洪光这样能与世界顶尖高手较量的本土选手。“我们希望通过本次大赛,打造一个以‘英雄会盟’为主题的自由搏击赛事品牌。”李永辉说,2017年,菏泽市散打搏击运动协会成立,菏泽的自由搏击运动发展进入了一个新时代。希望通过举办本次比赛,来弘扬中国尚武精神和传统武术文化,展现菏泽武术之乡风采,扩大中外武术文化交流,提高菏泽自由搏击竞技水平,为更多喜爱自由搏击的选手提供一个展示技艺、相互交流的平台,让菏泽人在拳台上“唱主角”,向全国乃至全世界展示菏泽人顽强拼搏,自强不息,永不言败的优秀品质。

中达宜居董事长刘海生在致辞中说:“我们菏泽自古武术源远流长,才俊辈出,从战国时期的吴起、孙臧,到唐宋的黄巢,再到宋江的一百单八将,这一个个鲜活的人物给我们留下了一个个精彩绝伦的故事。成为菏泽多元化文化的重要内涵,是中华民族的优秀文化。本届盛会在菏泽举办,为菏泽牡丹节增添了新的亮点,新的魅力,必将进一步推动菏泽武术文化的传承与创新。”

(齐讯)



洪光在比赛中挥出重拳。



王洪祥(右二)为冠军颁奖。



精彩的歌舞表演。

银石·悦兰都市精寓入驻菏泽文化城 山东福汉集团与山东银石商业集团隆重举办签约仪式

4月20日上午,山东福汉集团与山东银石商业集团在菏泽文化城三楼会议室,隆重举行“银石·悦兰都市精寓入驻菏泽文化城签约仪式”。双方主要领导和嘉宾参加了签约仪式,齐鲁晚报等十余家媒体记者应邀参加签约仪式。此次签约标志着菏泽首家精宿公寓即将面世。

在签约仪式上,出席签约仪式的领导、嘉宾和新闻界朋友共同观看了菏泽文化城宣传片,向人们展现了福汉集团广阔的格局、雄伟的战略。目前集团重点开发建设的菏泽文化城项目,将房地产业与文化产业融为一体,更多地融入商、住、办公和现代文化、历史文化等元素,成为彰显菏泽文化内涵的一张靓丽名片。尤其是文化城内即将建成的曹州府美食城,以彰显菏泽名吃、小吃和全国特色菜系为主旨,精心打造菏泽人的公共待客厅。与此配套的写字楼、宾馆、公寓、会议室以及陆续入住的旅行社和各类艺术培训、教育机构等,将使这个地方成为鲁苏豫皖接壤地区的文化高地,成为人人向往的



签约仪式现场。

文化艺术殿堂、餐饮文化基地、观光旅游圣地。

山东银石商业集团董事长郑利广向大家重点介绍了银石酒店品牌发展与运作。目前银石集团已成为国内知名商业资产管理品牌,与鲁商集团、绿地集团、济南高新控股、西城集团等达成深度合作,市场份额及业界口碑不断提升,从休闲生活体验和价值观诉求出发,致力于提升新生代消费者的住宿体验,主要发展业务领域包括城市精品酒店、长短租公寓及特色民宿的运营管理服务等。目前公司品牌包括:U+精

品客房、悦兰都市精宿、一站快租长租公寓。

山东福汉集团副董事长兼秘书长王子冰与山东银石商业集团董事长郑利广就“银石·悦兰都市精寓入驻菏泽文化城”进行正式签约,山东房地产租赁和公寓管理专业委员会理事长杨炎博对此签约给予见证,并向福汉集团菏泽文化城项目进行授牌!

目前,菏泽文化城项目已进入全面装修装饰阶段,交房在即,准现房观景公寓、瞰景写字楼正在火爆销售中。

华夏幸福城 引领幸福主题社区

随着人们对生活品质要求的逐步提高,景观设计成为衡量社区品质感的重要标杆之一,在对社区景观的选择中,或现代大气、或古典精致、或欧式开放的各种特色园林,让人眼花缭乱,应接不暇,但却也给了人们更高的期许和视觉上更完美的期盼。

美则美矣,但千篇一律的绿树成荫,水景成趣,时间久了会让人视觉疲劳,于是期待于有变化的景观,有互动的景观。华夏幸福城通过解读现代人的生活方式,将社区景观另类演绎,再现现代建筑设计 with 古典人文关怀的完美融合,从休闲、运动、科技等不同的方面入手,全方位满足现代人对家、对自然、对公共环境的渴望。

和一般园林单纯以景观为主不同,华夏幸福城幸福主题社区园林更多的考虑到人与园林之间的交互关系,在这里,园林成为可以看到、闻到、品味到的具象化存在。色彩树、香气树、味道树、治愈树,色香味的实时变换,让园林时刻新鲜,保持活力。成长树,将家庭记忆与社区园林绑定,让园林成为家庭成长的见证。

华夏幸福城不仅在社区内预留儿童玩乐空间,更创造性的通过第三方渠道引入幸福课

堂、幸福儿童乐园两大机构,完美解决现代家庭教育中对孩子课堂教育检测不足及孩子智力开发教育缺失的两大问题。在华夏幸福城孩子不仅可以避免闷家中无所事事的烦恼,更可以从游玩中学习、锻炼、交际,一举N得。

针对成人,华夏幸福城在社区内增设幸福跑道、幸福健身广场、社区休闲娱乐广场等生活配套,后期更将通过物业组织,发起社区兴趣爱好小组,组织运动比赛、休闲活动,让运动健身、休闲娱乐随心所欲,再不必为场所与伙伴烦恼!

针对爱宠人士,华夏幸福城特设宠物乐园,为宠物提供放风的绿地、玩乐的器械,宠物乐园解决了家人与宠物许多碍于空间、设备上而无法施展的互动难题,也让少部分高端赛宠拥有了更加方便的训练基地。

社区景观,是连接建筑与业主的重要桥梁,而真正的属于这个时代的社区景观设计,应该是人与自然、人与文化、人与科技的高度和谐统一。在华夏幸福城,一切的人性化景观设计细节都在告诉我们一件事情:当你踏入小区的时候,便是回到了家。